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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 138  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día lunes 24 de Septiembre de 2012, en sala 
legalmente constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, 
presidida por el señor alcalde Don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores 
Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 137 (10.09.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Proyecto Subvención Centro de Madres Las Violetas 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 137 (10.09.2012) 
Observaciones: 
 
Don Juan Cabrera dice que su intervención en el acta en relación a los Bomberos esta muy 
pobre  
 
El señor Alcalde, dice que cuando se refieren al tema del eslogan de la gestión, cuando dio 
ejemplos de otras comunas señaló el caso de Coelemu, donde la alcaldesa tiene su eslogan 
“Coelemu somos todos” en todos lados, en afiches municipales, en los vehículos, etc. 
 
Sin más observaciones el señor alcalde llama a votar   
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El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 137 de fecha      
10.09.2012, con observaciones 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
No hay  
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Proyecto Subvención Centro de Madres Las Violetas 
  
2.3.- ANÁLISIS. 
En relación a la solicitud del Centro de Madres Las Violetas de Denecan se señala que quedara 
pendiente para una próxima sesión, para analizar el presupuesto municipal  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El señor Alcalde se refiere al 18 de septiembre, señalando que fue excelente, que asistió mucha 
gente y que la participación fue muy buena, que una persona le dijo que el único problema es 
que como había tanta gente no pudieron ver el acto, en relación a esto dice que para el próximo 
el escenario se deberá cambiar de lugar porque en la ubicación en que estaba la gente no 
puede ver el acto, reitera la gran participación de la comunidad para el desfile. 
Recuerda que llegó un nuevo taxi bus para el traslado de los alumnos de Trehuaco. 
 
Don Juan Cabrera, consulta cuanto es el porcentaje de alumnos sin trasporte escolar o cual es 
el porcentaje de alumnos que actualmente cuentan con este beneficio. 
 
El señor Alcalde, responde que cree que es entre un  80% y 90% de alumnos que hoy cuentan 
con trasporte escolar  
 
Don Raúl Espejo, le pregunta cuando se debe retirar como alcalde y cuando regresa, ya que 
como concejales quieren estar informados en caso de que las personas pregunten. 
 
El señor Alcalde responde que trabajará hasta el 27 de septiembre y que regresará el 30 de 
octubre, agrega que había pensado en dos personas para dejar como alcalde subrogante que 
una es la señorita Lucy Cartes secretaria municipal y en don Juan Godoy secplan, y que hoy 
debe informar al concejo quien quedará como subrogante, dice que después de analizar la 
situación a decidido dejar como alcalde subrogante por el periodo del 28 de septiembre al 29 de 
octubre a la señorita Lucy Cartes secretaria municipal. 
 
El concejo conversa sobre la situación, sin hacer objeciones sobre la propuesta. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar la propuesta de designar como 
alcalde subrogante a la señorita Lucy Cartes Ramírez secretaria municipal por el periodo del 28 
de septiembre de 2012 al 29 de octubre del 2012.  
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
No hay 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
No hay  
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7.- INCIDENTES 
No hay 
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:10 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                                                                 Luís Cuevas I barra  
     Secretaria  Municipal                                                                             Alcalde   
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 
Septiembre 24 del 2012. 

 
 
 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 137 de fecha      
10.09.2012, con observaciones 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar la propuesta de designar como 
alcalde subrogante a la señorita Lucy Cartes Ramírez secretaria municipal por el periodo del 28 
de septiembre de 2012 al 29 de octubre del 2012.  
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 


